
 ２回生アンケート（令和６年４月実施）

ほぼ順調
82%

あまり取得できな
かった

18%

単位の取得状況はどうですか？

ほぼ順調 あまり取得できなかった

２０時間未満
15%

２０～３０時間
未満
48%

３０～４０時間
未満
32%

４０～５０時間
未満

4%
５０時間以上

1%

授業を含めて週に何時間ぐらい大学で勉強していますか？

２０時間未満 ２０～３０時間未満 ３０～４０時間未満
４０～５０時間未満 ５０時間以上



 ２回生アンケート（令和６年４月実施）

５時間未満
45%

５～１０時間未満
44%

１０～１５時間未
満
6%

１５～２０時間未
満
2%

２０時間以上
2% 未記入

1%

学外で週に何時間ぐらい勉強していますか？

５時間未満 ５～１０時間未満 １０～１５時間未満
１５～２０時間未満 ２０時間以上 未記入

有益な授業が多い
58%

有益な授業も少
しはある

39%

有益な授業はほ
とんどない

3%

授業についてどう思いますか？

有益な授業が多い 有益な授業も少しはある 有益な授業はほとんどない
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ほぼ今のままでよい
67%

もっと学系ごとに履修すべき
科目を提示してほしい

30%

その他
2% 未記入

1%

授業のカリキュラムについて、どう思いますか？

ほぼ今のままでよい

もっと学系ごとに履修すべき科目を提示してほしい

その他

未記入

ある
17%

ない
82%

誰か知らない
1%

教員アドバイザーを訪れたことは

ある ない 誰か知らない
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４回生になったとき
16%

３回生の後期開始
時点
51%

３回生になったとき
29%

もっと早い時期
2%

その他(具体的に）
1% 未記入

1%

卒業論文／卒業研究指導教員を決定する時期について、いつにすべき

だと思いますか？

４回生になったとき ３回生の後期開始時点 ３回生になったとき
もっと早い時期 その他(具体的に） 未記入
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